
RØDOVRE KOMMUNE  

Helhedstilbuddet Skovmoseskolen 
 

Referat af Helhedstilbuddet Skovmoseskolens Skolebestyrelsesmøde 

tirsdag den 19. oktober 2023 kl. 16.30-19.30 

 

 

 

Forældrerepræsentanter:  

Anna Mezin, Camilla Valsted, Janni Frandsen, Christian Harpsøe, Lene Dietrich, Karsten Gjessing og Kim 

Wilde  

 

Medarbejderrepræsentanter:                                    Ledelsesrepræsentanter:  
Mette Gill og Mads Troelsø                                          Per Danielsen og Allan E. Laurents 

 

Børne- og Skoleudvalget: 

Henriette Hesselmann 

 

Afbud: 

Anna Mezin, Henriette Hesselmann 

 

1. Velkommen til formanden for Elevrådet på Skovmoseskolen, Emir Bardakci 

Emir fortalte om arbejdet i elevrådet, det bl.a. drejer sig om og gjorde skolebestyrelsen opmærksom på at: 

 

 Vi mangler gynger, så vi skændes om de få gynger der er. (det er nok det der fylder mest) 

 Elevrådet vil gerne have et nyt ur ude på legepladsen, så man kan se hvornår man skal ind og 

klokken. 

 Hvor mange penge har vi til skolens fødselsdag? 

 Nye sofaer, hvor man kan sidde og snakke med venner og finde nye venner. 

 Nye legeting ude på legepladsen. 

 Gerne kortere skoledage. 

 I foråret skal vi arbejde med elevens APV. 

 Snakke om skolens regler. 

 Skolens fødselsdag bliver en stor arbejdsopgave for elevrådet, som elevrådet glæder sig til. 

 

Emir kommer igen til mødet i maj måned for at høre om hvordan det er gået med forslagene. 

 

2. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt. 

 

3. Opfølgning på seneste referat: 

Feedback fra deltagelse i elevkonferencen. 

Klædt på til den vanskelige samtale. 

 

4. Valg af dirigent.  

Janni valgt. 
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5. Sager fra forældre til Skolebestyrelsen. Herunder ide om vidensdeling mellem specialskoler, både ift. 

forældre i bestyrelsen og mellem medarbejdere. 

  

 Smart og givtig at dele erfaringer, evt. med skolen på Nordens plads. 

 Fælles deltagelse i teamaftener. 

 Er der interesse fra de andre specialskoler? 

 

Norden Plads, Herup skolen, Brøndagerskolen, Kirkebækskolen kan være oplagte bestyrelser. Centrene i 

Rødovre kunne også være oplagt 

Formanden for SB tager kontakt og indbyder til et møde. 

 

6. VBT. Kørslen har i november/december været meget utilfredsstillende. Ledelsen har kontaktet Rødovre 

Kommune. Skolebestyrelsen skriver en klage og stiler til MOVIA – men også til Rødovre kommune.  

 

 I starten af skoleåret gik det rimeligt, men efter det nye kontraktudbud steg antallet af klager meget. 

 Fra og med den 17. november har skolen indsendt hver uge klager til både MOVIA og VBT, 

antallet af klager har været urimelig højt. 

 Skolen har været i dialog med MOVIA og bedt dem om at sikre kørselsforholdene for vores elever. 

 VBT har via Aula udsendt en meddelelse om forholdene 

 Skolen har afholdt møde med både MOVIA/VBT tirsdag den 17. januar, hvor skolen gerne vil have 

svar på nedenstående spørgsmål 

 
 Hvornår kan Helhedstilbuddet Skovmoseskolen forvente at kørslen fungerer efter de rammer som er beskrevet i kontrakten? 

 Er det lavet en ”genopretningsplan for kørslen” med evt. datoer? 

 Hvordan sikrer VBT nye chaufører for en instruktion i forbindelse med kørslen til Helhedstilbuddet Skovmoseskolen og at det indskærpes, at de skal 

rette sig efter de henvisninger de får fra pladsformanden? 

 Hvordan sikrer VBT, at brugen af taxaer følger reglerne/retningslinjer for kørsel med vores elevgruppe? 

 På hvilke måder kan Helhedstilbuddet være behjælpelig med at rette op på kørslen? 

 Kompensering for det merarbejdet, det har koster skolen i form af arbejdstimer? 

 

Mødet resulterede i at MOVIA fremlagde flg. Genopretningsplan og skrivelse til forældrene, lægges 

på Aula. 

 

Tillidsbrud mellem forældrene, SB udarbejder høringssvar, misligholdelse af konktakt 

 

 

7. Lokaleforhold på Lunden efter 1. januar 2023 

På MED-mødet udtalte MED om skolens reducering af vores forberedelseslokaler og mødelokaler, hvor de 

beklager reduktionen. 

 

SB påbegynder en skrivelse om skolens reduktion af lokaler. Janni udarbejder et forslag 

 

8. Tilbagemelding fra skolebestyrelsen til Skoleforvaltningen ift. indhold på Kobæk Strand 

SB udarbejde en skrivelse vedr. indhold fra Kobæk strand, SB lagde vægt på 

 

 Synliggørelse af Skovmoseskolen. 

 Opdeling i mindre grupper, specialtilbud f.eks. samlet. 

 Når vi nu er samlet, mere dialog med politikerne og den politik der er. 

 Arbejde med de interne relationer mellem bestyrelserne. 

 Skoleudvikling og meddelsesbogen, info manglede. 

 Dagsorden sendes ud i god tid. 



 3 

 Mindre workshop. 

 Skrive ud til skolebestyrelse om forslag til emner, selvfølgelig i god tid. 

 

 

9. Feedback fra seneste forældrenetværksmøde 

Afholdt 3 møder, der kunne godt komme flere, men rigtig gode møder, hvor alle gik derfra med noget. 

Forældrenetværket skifter navn til Forældrecafe. En indbydelse med evt. et lille oplæg. 

 

10. Økonomi og Regnskab. Allan gennemgår regnskab for 2023 og budget 2023 

I 2022 havde vi et underskud på 1.8 mill, 2023 forventes et overskud på cirka 230.000 kr. 

 

11. Forældreaften den 8. marts 2023.  

Temamødet er næsten på skinner, seksualitet og pubertet, dato flyttes pga. oplægsholder evt. sidst i marts. 

Lene Alexander er oplægsholder, Allan finder dato og udsender til forældre. Program finpudses. 

 

12. Status vedr. arbejdet med Meddelelsesbogen og Kvalitetsrapporten. Allan, Mads og Janni orienterer 

 

Der er lavet en Rødovremodel, vi skal udarbejde vores Meddelsesbog på baggrund af Rødovres model.  

Skovmoseskolens gruppe mødes den 27.januar. 

 

Janni fortalte fra mødet omhandlende udviklingssamtalerne (erstatning for kvalitetsrapporten), en debat om 

de 2 scenarier. Det er kvaliteten i dialogen, både om udfordringer og selvfølgelig det der virker. 

  

13. Meddelelser: Opsætning af Padel-baner på det grønne område bag ved Rødovre Hallen  

Formanden: Formandsmøde 26.januar 2023 

Ledelse: Feriekalender til høring, kommentarer sendes til Allan ind. 

Medarbejderrepræsentanter: Hvorfor er vi ikke fritaget for varmejustering, undersøges. 

 

14. Evt.  

Punkter til kommende møder: 

Feedback fra lederdeltagelse i statusmøder 

Ønske om bedre system til tilmelding og synlighed i forbindelse med ferie og lukkedage 

 

For referatet Per 


